第9回全国ママさんバレーボールおふく大会 開催要項

主 催 一般社団法人 全国ママさんバレーボール連盟

後 援 朝日新聞社 岩手県 花巻市

協 賛 ファイテン株式会社 株式会社カーブスジャパン

ゼビオホールディングス株式会社 YKK AP株式会社

主 管 大会実行委員会

趣 旨 ママさんバレーを生涯スポーツとして親しむ70歳以上の女性が、全国各地から

一堂に集い、相互の健康を称え親睦を図ることを目的とする

2. 会 場 花巻市総合体育館 花巻市松園町 50

3. 参加資格 ・一般社団法人全国ママさんバレーボール連盟の会員であること

・令和6年(2024)4月1日現在70歳以上であること

4. チーム編成 プレーヤー12 名・監督・副監督・マネジャー(計 15 名以内)とする

5. 競技規則 「ママさんバレーガイドライン 2010」によるものとする

6. 競技方法 組合せは、主催者の責任抽選とする

各チーム 4 試合(1日2試合)2セットマッチ21点先取とする

尚、記録・線審・点示はチームで担当する

7. 日 程 10月13日(日) 9:00 開会式 親善交流試合

10月14日(月・祝) 9:00 親善交流試合 閉会式

8. 使 用 球 モルテンMTV4MP白色ボール (天然皮革)

9. 出場エントリー

①当連盟の加盟団体からの推薦チームは「出場エントリー」は不要です「9. 大会申込方法」に従って手続きしてください



出場エントリーフォーム

- ②推薦のないチームはオンラインによる「出場エントリー」完了後に「9. 大会申込方法」に進み手続きしてください
- ・出場エントリー期間 7月1日(月)10:00~7月10日(水)17:00
- ・公式サイト「第9回全国ママさんバレーボールおふく大会」のページの「出場エントリーフォーム」から入力し送信する(受付可能枠に達した時点で締め切ります)
- ③大会実行委員会からの連絡をもって「出場エントリー完了」とする 出場エントリーフォーム URL https://ws.formzu.net/dist/S64844631/

10. 大会申込方法 「大会申込書」を大会実行委員会または推薦団体から受け取って<u>参加料の振込証憑を</u> 添付して郵送する 締め切り 8月9日(金)必着

送付先 一般社団法人全国ママさんバレーボール連盟 〒631-0823 奈良市西大寺国見町1丁目6番5号 明光ビル2階202 ※ 封筒の宛先には「おふく大会申込書在中」と併記すること

参加料 1人11,000円×人数分(施設使用料、諸経費等 税込み)チームー括振込 ※申込後、不参加の場合、参加料の返金はしません

振 込 先 三菱UFJ銀行 近鉄学園前支店(458)

普通口座 0067870

- 11. 開 会 式日 時令和6年(2024) 10月13日(日)9:00 全員出席のこと会 場花巻市総合体育館
- 12. 閉 会 式日 時令和6年(2024) 10月14日(月・祝)全試合終了後、最終試合のチームおよび有志によって行う会 場花巻市総合体育館
- 13. その他 ①主催者は大会期間中参加者全員に傷害保険を加入する
 - ② 宿泊は主催者指定の旅行会社より申し込むこと (旅行会社より案内がある)
 - ③ 紛失その他の事故については一切自己責任とする
 - ④ 本大会の問い合わせは下記にすること 一般社団法人 全国ママさんバレーボール連盟 (土日祝休み) TEL 0742-47-7090 (10:00~17:00) FAX 0742-4707099